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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/04/2010

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 6.493, de

2009, do Poder Executivo, acerca da organização e funcionamento da Polícia

Federal.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Acerto da nomeação do

Desembargador Raul Araújo Filho, do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, para

Ministro do Superior Tribunal de Justiça.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Conclusão das

votações, pela Casa, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre

a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Assunção da Prefeitura Municipal de Nova Iguaçu

pela Vice-Prefeita Sheila Gama, em face da candidatura do Prefeito Lindberg Farias

ao Senado Federal.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Transcurso do 20º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Belford Roxo, Estado do Rio de

Janeiro. Assunção da Prefeitura Municipal de Nova Iguaçu pela Vice-Prefeita Sheila

Gama, em face da desincompatibilização do Prefeito Lindberg Farias.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Anúncio de obstrução das

votações em protesto contra o adiamento da votação da Proposta de Emenda à
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Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Liberação do acesso às

galerias do plenário a policiais e bombeiros militares. Obstrução das votações em

protesto contra o adiamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº 5.269, de

2009, sobre a obrigatoriedade de contratação de pessoas portadoras de deficiência

por empresas e de projeto de lei acerca do acesso de deficientes físicos a

estabelecimentos bancários. Apresentação, pela Deputada Estadual Ana Paula

Lima, de Santa Catarina, de proposições em defesa de portadores de deficiência.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Apresentação de propostas aos

candidatos à Presidência da República, pela Confederação da Agricultura e

Pecuária do Brasil — CNA e por associações representativas do agronegócio

brasileiro.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Realização de

campanha de prevenção ao escalpelamento, no Estado do Amapá.

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR) - Outorga ao empresário Assis Gurgacz do

título de Cidadão Honorário de Rondônia. Realização da 50ª Exposição

Agropecuária e Industrial de Londrina, Estado do Paraná.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Deliberações da Conferência

Nacional de Educação, realizada em Brasília, Distrito Federal.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Tragédia ocorrida no Rio de

Janeiro em decorrência das chuvas.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Promoção do Dia Nacional em

Defesa do Piso Salarial de Policiais e Bombeiros Militares, em Brasília, Distrito

Federal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº

6.867, de 2006, sobre a dedutibilidade do Imposto de Renda de gastos com

medicamentos de uso permanente. Defesa de liberação de recursos bancários para

a produção de pescado no Estado de Santa Catarina.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Assinatura de

acordo de cooperação técnica entre a Câmara dos Deputados e a Advocacia-Geral

da União.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Reeleição dos Srs. Hermes Barbieri

e Rui Schneider da Silva, respectivamente, para os cargos de presidente da

Cooperativa de Crédito de Livre Admissão de Associados Auriverde — SICOOB

CREDIAL/SC e do Sistema de Cooperativas de Crédito do Brasil — SICOOB.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Incompreensibilidade dos

critérios adotados pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão para

contingenciamento de recursos orçamentários destinados a pastas ministeriais.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização do 3º Congresso Nacional da

Comissão Pastoral da Terra, no Município de Montes Claros, Estado de Minas

Gerais. Assunção da Prefeitura Municipal de Goiânia pelo Vice-Prefeito Paulo

Garcia, em face da candidatura do Prefeito Iris Rezende para Governador do Estado

de Goiás.

IRAN BARBOSA (PT, SE - Pela ordem) - Imediata inclusão na pauta da

Proposta de Emenda à Constituição nº 544, de 2002, sobre a criação de novos

Tribunais Regionais Federais.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Visita da candidata à Presidência

da República Dilma Rousseff ao Estado do Ceará.
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VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Defesa de rejeição pela Casa de requerimentos

de destaque apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação ao ex-Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento Reinhold Stephanes.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização da Conferência Nacional de

Educação, em Brasília, Distrito Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Denúncia de ameaça de morte contra o Bispo da

Diocese de Cajazeiras, Estado de Paraíba, D. José González Alonso. Ingerência do

Governador do Estado da Paraíba no Programa Conexão Master, apresentado pelo

jornalista Luís Torres. Publicação pelo jornal Folha de S.Paulo, de informações

oficiais acerca do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Visita da oradora

aos Municípios de Barreirinha e Parintins, Estado do Amazonas.

PAULO BAUER (PSDB, SC) - Regozijo com a reassunção do mandato

parlamentar. Balanço da atuação do orador no cargo de Secretário de Estado da

Educação de Santa Catarina. Apoio à candidatura do Governador do Estado de São

Paulo, José Serra, para a Presidência da República.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Responsabilidade do Governo petista

pelas consequências das chuvas no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Liderança do Estado de Roraima no

ranking salarial nacional de professores.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Tragédia causada

pelas chuvas no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.
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JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Necessidade de discussão pela Casa do

contingenciamento de recursos orçamentários pelo Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Urgente necessidade de

reformulação do Código Florestal Brasileiro.

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Posicionamento do orador com relação à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Reconquista pelo País do 8º lugar no

ranking da economia mundial. Reexame dos juros altos e da política cambial

vigentes no Brasil.

GERALDO PUDIM (PR, RJ) - Tragédia causada pelas chuvas no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Início da safra de cana-de-açúcar no País.

Medidas do Governo Federal para garantia da competitividade do etanol brasileiro.

Condições favoráveis à atuação da indústria sucroalcooleira apresentadas pelo

Estado de Goiás.

BETO FARO (PT, PA) - Renegociação de dívidas dos pequenos agricultores

junto ao Banco da Amazônia S/A — BASA.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Solidariedade à direção da

Universidade Federal do Recôncavo da Bahia — UFRB, diante de reportagem de

autoria dos jornalistas Roberta de Abreu Lima e João Figueiredo, veiculada pela

revista Veja. Apoio à política de expansão de universidades federais e dos Institutos

Federais de Educação, Ciência e Tecnologia — IFETs, adotada pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso do Dia do Jornalista.

Duplicação da BR-060, trecho Goiânia-Jataí.
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EDGAR MOURY (Bloco/PMDB, PE) - Necrológio do Padre Luigi Cecchin.

Felicitações aos habitantes de Limoeiro, Estado de Pernambuco, pelos 117 anos de

emancipação do Município.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Artigo O Fortalecimento da Eletrobrás e o

Desmantelamento da CHESF, de autoria do diretor do Instituto de Desenvolvimento

Estratégico do Setor Energético — ILUMINA-NE, José Antônio Feijó de Melo.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Instalação de Vara da Justiça

Federal no Município de Barra do Garças, Estado de Mato Grosso.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do Dia Mundial da

Floresta. Importância da preservação do meio ambiente. Redução do desmatamento

no Estado de São Paulo.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Ratificação pelo Congresso

Nacional da Convenção nº 151 da Organização Internacional do Trabalho — OIT,

relativa ao direito à organização sindical e à negociação coletiva entre os

trabalhadores públicos e seus respectivos gestores.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Necrológio do jornalista e cronista esportivo

Armando Nogueira.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Transcurso do Dia Internacional

contra a Discriminação Racial. Combate à discriminação racial no País.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Escalada do uso de drogas entre a juventude

brasileira. Necessidade de debate do tema pela Câmara dos Deputados. Adoção de

políticas públicas de combate ao uso de entorpecentes e à violência.

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN) - Apresentação de projeto de lei sobre a

obrigatoriedade de divulgação de campanha contra a pedofilia pelas empresas

cinematográficas e companhias aéreas. Solicitação à Casa de apoio ao Projeto de

Lei nº 6.986, de 2010, acerca do estabelecimento de penas a torcidas organizadas.
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BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE) - Utilização do Programa de Aceleração

do Crescimento — PAC a favor da campanha eleitoral da ex-Ministra Dilma Rousseff

à sucessão presidencial.

V - GRANDE EXPEDIENTE

RENATO MOLLING (PP, RS) - Criação de política industrial no País. Acerto

das medidas adotadas pelo Governo Federal para combate aos efeitos da crise

financeira mundial. Efeitos das ações governamentais em prol dos setores

coureiro-calçadista e moveleiro. Urgente necessidade de realização da reforma

tributária. Necessidade de criação de políticas de competitividade industrial regional.

Apoio à distribuição equitativa de royalties de petróleo entre os entes federativos.

Vinculação entre educação e emprego.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Aplausos ao Presidente Michel

Temer pela liberação do acesso às galerias do plenário a policiais e bombeiros

militares.

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Aviso sobre a proibição de manifestações

nas galerias do plenário.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Apresentação, pelo orador, do Projeto

de Lei nº 6.898, sobre a criação do Programa Justiça Fiscal para o Pobre. Críticas

ao Sistema Tributário Nacional. Centralismo político e administrativo da União

Federal. Benefícios gerados pela extinção da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF. Importância da redução da carga tributária para

o aumento do poder aquisitivo das classes menos privilegiadas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Imediata inclusão na

pauta das Propostas de Emendas à Constituição nºs 300, de 2008, sobre a criação

do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e 308, de 2004, referente

à criação das polícias penitenciárias federal e estaduais, bem como dos projetos de

lei a respeito da coibição da candidatura de políticos condenados pela Justiça, o
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chamado Projeto Ficha Limpa, e da extensão de reajustes do salário mínimo às

aposentadorias e pensões.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Vitória do Presidente Evo Morales

nas eleições regionais realizadas na Bolívia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso sobre a proibição de manifestações

nas galerias do plenário.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Protesto contra a

não liberação de recursos de emendas orçamentárias apresentadas pelo orador em

benefício de pequenos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Não divulgação pela mídia de

pesquisa de intenção de voto para a Presidência da República, realizada pelo

Instituto Vox Populi.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solidariedade ao povo do Rio de Janeiro

diante da tragédia causada pelas chuvas torrenciais.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Solidariedade à população do

Estado do Rio de Janeiro. Assunção do Governo do Estado do Amazonas pelo

Vice-Governador Omar Aziz, em face da descompatibilização do Governador

Eduardo Braga. Visita do orador a Municípios amazonenses. Conveniência de

conclusão das votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Urgente conclusão da votação, pela

Casa, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Solidariedade à

população do Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de conclusão das votações

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso
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salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Recomposição dos proventos de

trabalhadores aposentados.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Apelo à Casa de inclusão na

pauta da proposta de emenda à Constituição de interesse de policiais e bombeiros

militares.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Reafirmação do apoio à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares. Pedido à Presidência para inclusão da

matéria na pauta. Solidariedade ao povo do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Contrariedade ao reajuste de tarifas pela Companhia Energética do Ceará

— COELCE.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Imediata votação das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares, 308, de 2004, relativa à criação

das polícias penitenciárias federal e estaduais, e das Medidas Provisórias de nºs

474, de 2009, acerca do reajuste do salário mínimo, e 475, de 2009, sobre o reajuste

dos benefícios mantidos pela Previdência Social.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Encontro do orador com

lideranças políticas do Município de Tanquinho, Estado da Bahia, para debate de

medidas destinadas ao desenvolvimento econômico da municipalidade. Participação

do ex-Prefeito Nilo Coelho, do Município de Guanambi, na chapa liderada por Paulo

Souto ao Governo do Estado da Bahia. Alocação de recursos orçamentários para a

construção de ponte entre os Municípios de Carinhanha e Malhada.

ARNALDO VIANNA (PDT, RJ - Pela ordem) - Imediata votação pela Casa das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e 308, de 2004, relativa à criação

das polícias penitenciárias federal e estaduais.
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Urgente aprovação,

em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Importância da

vinculação orçamentária para as carreiras dos policiais militares, bombeiros

militares, policiais civis e demais profissionais da segurança pública. Defesa de

criação do Fundo da Educação Básica e da implementação do piso salarial dos

profissionais da educação.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Defesa de discriminação

de impostos incidentes sobre mercadorias e serviços.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Recrudescimento da

violência no Estado da Paraíba, especialmente no Município de Campina Grande.

Assassinato do soldado Joelton Ribeiro Carneiro, em João Pessoa. Matéria Caos e

Violência, de Geovaldo Carvalho, veiculada pela Internet. Realização de

investimentos na Polícia Militar do Estado da Paraíba. Defesa da aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Defesa de retomada das

votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Ampliação dos

investimentos do BNDES no Estado do Ceará. Desempenho do Sr. Luciano

Coutinho à frente da instituição.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Julgamento pela Justiça do

Estado de São Paulo de ações contra a Cooperativa Habitacional dos Bancários de

São Paulo — BANCOOP.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Imediata inclusão na

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.
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ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Apoio às

reivindicações de policiais militares e trabalhadores aposentados. Repúdio à

reportagem da revista Veja contra a Universidade Federal do Recôncavo da Bahia

— UFRB.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Ratificação do apoio às

Propostas de Emenda à Constituição de nº 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e 308, de 2004, relativa à criação

das polícias penitenciárias federal e estaduais. Realização de investimentos

substanciais em políticas educacionais e laborais nos presídios brasileiros.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Urgente votação pela Casa das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008; e 549, de 2006,

respectivamente sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares e o regime constitucional peculiar das carreiras policiais indicadas.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Assassinato do policial militar

Joeilton Ribeiro Carneiro, do Estado da Paraíba. Defesa de retomada das votações

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Confiança na

aprovação, pela Casa, da Proposta de Emenda à Constituição Nº 300, de 2008,

sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP - Pela ordem) - Defesa de inclusão na

pauta da proposta de emenda à Constituição de interesse de policiais e bombeiros

militares.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de inversão da pauta.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação aos partidos

oposicionistas de proposta de acordo para a votação das Medidas Provisórias de nºs

477, de 2009, e 480, de 2010.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso sobre a convocação de reunião de

Líderes para o dia 7 de abril de 2010, às 10h, destinada ao debate da pauta de

votações da Casa.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso sobre a proibição de manifestações nas

galerias do plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), LOBBE NETO (PSDB, SP), FELIPE MAIA

(DEM, RN), ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA).

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Saudações aos participantes

em movimento pela aprovação das Propostas de Emenda à Constituição nºs 300, de

2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e

308, de 2004, referente à criação das polícias penitenciárias federal e estaduais.

Impossibilidade de votação das matérias em face do baixo quorum verificado no

plenário. Empenho na aprovação de proposta de interesse dos trabalhadores

aposentados. Orientação da respectiva bancada.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Como Líder) - Saudações aos participantes

em movimento pela aprovação das Propostas de Emenda à Constituição de nºs 300,



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 063.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 06/04/2010 Montagem: 4171/4176

13

de 2008, e 308, de 2004. Apresentação de requerimento de informações ao

Ministério de Minas e Energia sobre as causas do apagão ocorrido no País em 2009.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de

2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Defesa de aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares. Repúdio à tentativa de inviabilização da

votação da matéria. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Defesa da votação das Propostas de Emenda à Constituição de nºs 300, de 2008,

sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e 308, de

2004, acerca da criação das polícias penitenciárias federal e estaduais.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JURANDY LOUREIRO (PSC, ES).

JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Necessidade de votação das Propostas de Emenda à Constituição de nºs

300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares, 340, de 2009, relativa ao estabelecimento da paridade remuneratória dos

servidores das carreiras operacionais das Polícias Civis dos Estados e do Distrito

Federal com os agentes da Polícia Federal, e 549, de 2006, sobre o regime das

carreiras policiais.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Inexistência de quorum para

votação de propostas de emenda à Constituição. Necessidade de estabelecimento

de acordo para votação de propostas de emenda à Constituição e de matéria de

interesse dos trabalhadores aposentados. Orientação da respectiva bancada.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Tragédia ocorrida no Rio de

Janeiro em decorrência das chuvas. Precariedade das condições da Polícia Militar e

do Corpo de Bombeiros Militar para atendimento à população atingida pelas

enchentes. Defesa de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de

2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e

do projeto de interesse dos trabalhadores aposentados. Orientação da respectiva

bancada.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de informação sobre a autoria do requerimento de inversão da pauta.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Vanderlei Macris.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

LINCOLN PORTELA (PR, MG).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 477, de 2009, que abre crédito extraordinário, em favor de diversos

órgãos e entidades do Poder Executivo, no valor global de R$18.191.723.573,00, e

reduz o Orçamento de Investimento de diversas empresas no valor global de

R$5.736.743.280,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado PAULO ROBERTO PEREIRA (PTB, RS).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento ao Relator de

sugestão sobre remanejamento de recursos para o Estado do Rio de Janeiro.
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Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO ROBERTO PEREIRA (PTB, RS),

Relator da matéria.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Questão de ordem sobre a proibição da

edição de medida provisória para provimento de despesas correntes não

qualificadas pela imprevisibilidade ou pela urgência.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Contradita a questão de ordem do

Deputado Gustavo Fruet.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Não acolhimento da questão de ordem do

Deputado Gustavo Fruet.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

recurso à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da

Presidência.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), EMANUEL

FERNANDES (PSDB, SP), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao Capitão

Anderson Amaro Fernandes, falecido no Município de Lages, Estado de Santa

Catarina, durante apresentação da Esquadrilha da Fumaça.

Usou da palavra para discussão o Sr. Deputado DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP).

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Como Líder) - Realização de debates

sobre a sucessão presidencial.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Retirada da inscrição do orador

para discussão da matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAES DE

LIRA (Bloco/PTC, SP), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 063.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 06/04/2010 Montagem: 4171/4176

16

PRESIDENTE (Marco Maia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Descumprimento pela Oposição de

acordo para votação de medidas provisórias. Conveniência de encerramento da

sessão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre o encerramento da

sessão às 20h.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ MAIA

FILHO (DEM, PI).

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Inconstitucionalidade de

medidas provisórias constantes na pauta. Manutenção pelos partidos oposicionistas

de acordo para votação de medidas provisórias.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Esclarecimento sobre os termos de

acordo para votação de medidas provisórias.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Questão de ordem sobre a

prorrogação da sessão.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio do PSDB à votação de

medidas provisórias na presente sessão.

 PRESIDENTE (Marco Maia) - Apelo aos Líderes partidários de redução do

número de oradores inscritos para discussão da matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA

(PDT, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.
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MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Conveniência de

adiamento da votação de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção de

inscrições para encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário sobre a existência de

acordo de Líderes para a votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC. Para encaminhamento da votação e como

Líder) - Posicionamento do orador contrário à matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUIZ

CARREIRA (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CHICO

D'ANGELO (PT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO ROBERTO PEREIRA (PTB, RS),

Relator da matéria, para sugestão ao Plenário de observância de 1 minuto de
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silêncio em homenagem póstuma às vítimas das enchentes ocorridas no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de aprovação da medida

provisória.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Discordância da sugestão

apresentada pelo Relator.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), CHICO D'ANGELO (PT, RJ), LOBBE

NETO (PSDB, SP), LUIZ CARREIRA (DEM, BA), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ZONTA (PP, SC).

PAULO ROBERTO PEREIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Esclarecimento ao Plenário sobre as razões do não acatamento

de proposta apresentada pelo Deputado Miro Teixeira.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Solicitação à bancada do Estado

do Rio de Janeiro de registro de voto contrário à medida provisória.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

LUCIANA GENRO (PSOL, RS), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS),

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Pedido de verificação.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA) - Pedido de verificação conjunta.

ZONTA (PP, SC) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ZONTA (PP, SC).
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Obstrução das votações pelo

orador. Conclamação aos Deputados favoráveis à Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, de obstrução individual das votações.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

registro do voto do orador. Pedido de recadastramento do nome do Parlamentar no

sistema de votação do plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Obstrução das votações pelo

orador.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FELIPE MAIA (DEM, RN), LINCOLN PORTELA (PR, MG), DANIEL

ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA).

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Agradecimento aos

Parlamentares e correligionários pelas manifestações de solidariedade recebidas em

face do falecimento da genitora do orador, Sra. Santina Félix da Silva.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), SILAS CÂMARA (PSC, AM),

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC), LOBBE

NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Solicitação ao Plenário de observância de 1

minuto de silêncio em homenagem póstuma às vítimas das enchentes ocorridas no

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Uso da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG), FERNANDO FERRO (PT, PE).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 063.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 06/04/2010 Montagem: 4171/4176

20

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Defesa de extensão ao Município de

Angra dos Reis das medidas governamentais adotadas a favor do Rio de Janeiro

atingido por enchentes.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre a incorreção

da orientação do Líder da bancada petista no painel.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Pela ordem) - Obstrução das votações pelo

orador em protesto contra os constantes adiamentos da votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 036, REALIZADA EM 11 DE

MARÇO DE 2010 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Não efetivação

do registro de voto do orador e do Deputado Vicentinho em sessão anterior.

Regozijo com a aprovação pela Casa de proposta de distribuição, aos Estados e

Municípios, de royalties de petróleo da camada pré-sal. Recondução do Sr. Marcelo

Rossi Nobre ao Conselho Nacional de Justiça.


